

永康日报



26°C ~ 38°C



掌上永康 用户端

市委召开座谈会广泛征求对市委十五届六次全会文稿的意见建议 集思广益谋改革 接续奋斗求实效

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)9月3日上午,市委书记胡勇春主持召开征求意见座谈会,就市委十五届六次全会文稿,广泛征求各民主党派负责人、两代表一委员和治决会代表的意见建议,共同研究谋划我市进一步全面深化改革、推进中国式现代化县域实践的任务书和路线图。市领导王海涛、吴东明、马雄英参加座谈。

在听取全会文稿起草情况介绍后,与会人员紧紧围绕全会文稿有关内容,结合各自工作实际和调研有关情况,就强化科技创新平台体系建设、加大传统产业转型升级力度、加快文旅融合发展、深化政务服务增值化改革、推进一老一小集成改革等建言献策。除此以外,大家还纷纷表示,全会文稿以进一步全面深化改革为主线,布局上更加突出系统全面,作用上更加突出抓纲带

目,内容上更加突出多跨协同,充分体现了市委坚决贯彻落实党中央和省委、金华市委决策部署进一步全面深化改革的政治自觉、思想自觉和行动自觉,是进一步全面深化改革、推进中国式现代化县域实践的行动指南。

胡勇春边听边记,不时与大家互动交流、深入探讨,对大家提出的意见建议表示感谢。他说,大家本着对永康发展的深厚感情和满腔热情,以高度的政治责任感和时代使命感,聚焦大事要事和关键小事,从不同角度、不同侧面提出了许多有见地、有价值的意见建议,直奔主题、直截了当、直击痛点,为市委科学决策提供了有益参考。对于这些意见建议,相关部门要逐条梳理、认真研究,充分吸纳到全会文稿中去,着力将其转化为我市进一步全面深化改革的具体举措和实际成效。

胡勇春强调,市委召开十五届六次

全会,就是要深入学习贯彻党的二十届三中全会和省委十五届五次全会、金华市委八届六次全会精神,坚决扛起根据实情、发挥优势、扬长补短、再创辉煌的时代使命,坚持创造性贯彻落实、创新性转化发展,谋深谋实进一步全面深化改革、推进中国式现代化县域实践的思路举措。大家都是永康全面深化改革的亲历者、实践者、推动者,当前永康发展向上向好,离不开大家的付出与协作,要持续巩固提升这一来之不易的良好势头,仍需全市上下共同努力、接续奋斗。要勇闯改革新路,牢牢把握进一步全面深化改革的总体要求和目标,着眼大格局、把握大逻辑,坚持谋事与谋势、谋当下与谋长远贯通融合,更加自觉地把永康改革放在中国式现代化的大场景中考量、谋划和推进,要善谋改革之策,牢牢把握改革的出发点和落脚点,聚焦发展所需、

企业所急、群众所盼,突出永康特色,准确把握市情,找准工作抓手,有针对性地谋划改革任务,提升改革精准性,确保改革举措更加务实管用,要务求改革实效,坚持改革为了人民、改革依靠人民、改革成果由人民共享,坚定改革信心,汇聚改革合力,以想明白、坚决干的态度和行动求变争先、攻坚克难,确保各项改革任务落地见效,全面推动事关高质量发展的关键环节改革实现重点突破,全力推动具有比较优势的创新探索实践成为永康经验,为进一步全面深化改革、推进中国式现代化县域实践作出新的更大贡献,不断增强百姓获得感、幸福感、认同感。

永康农商银行 | 中源银行

浙江农信

请您关注今日头条

郑云涛在全市农业农村工作会议上强调

锚定 夺鼎 目标 建设农业强市

本报讯(融媒记者 李梦楚)9月4日上午,市委副书记、市长郑云涛主持召开全市农业农村工作会议,分析当前三农工作面临的形势和挑战,对相关工作进行总体部署。他强调,全市上下要深入贯彻习近平总书记关于三农工作的重要论述和重要指示精神,坚定不移把三农工作摆在重中之重位置,锚定夺鼎目标,加快农业强市建设步伐,努力开创农业农村工作新局面。市领导王海涛、何丽平参加会议。

会议通报了上半年全市三农工作情况、乡村振兴战略实绩考核指标完成情况,部署了农业产业平台建设、两大片区建设、乡村振兴战略实绩考核和强村富民等工作。西城街道、前仓镇就相

关工作表态发言。

郑云涛指出,近年来,全市上下坚持农业农村优先发展,扎实有力推进乡村全面振兴,连续4年获评实施乡村振兴战略实绩考核省级优秀,连续两年获省政府督查激励,成绩值得肯定,但也要清醒看到,三农工作仍然是一个薄弱环节。各级各部门要全面贯彻落实中央决策部署和省市工作要求,聚焦推进农业产业化、提升乡村建设水平、推进乡村全面振兴三项重点任务,全力以赴做好三农工作,为推动经济高质量发展、维护社会安全稳定提供坚实支撑。

郑云涛强调,要突出抓好农业产业,用抓工业一样的思维和力度来推进

农业产业化,通过多田套合等工作优化农业空间布局,引导各类人才向乡村聚集,不断强龙头、补链条、兴业态、树品牌,推动乡村产业全链条升级,促进农村一二三产融合发展。要突出抓好乡村建设,稳慎推进农村宅基地制度改革试点等重点任务,加强顶层设计,认真研究谋划,压实各方责任,确保改一项成一项,实现乡村由表及里、形神兼备的全面提升,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。要突出抓好乡村振兴,以考核指标体系为标尺,以晾晒考评机制为抓手,引导各级各部门增强思想自觉、行动自觉,形成上下贯通、高效协同的工作格局,共同推动农业农村现代化迈上新台阶。

以更高站位扛起改革之责

一论学习贯彻金华市委八届六次全会精神

改革之潮激荡八婺大地。

刚刚闭幕的金华市委八届六次全会,全面学习贯彻党的二十届三中全会精神、习近平总书记考察浙江重要讲话精神,认真学习贯彻省委十五届五次全会决策部署,审议通过《中共金华市委关于全面学习贯彻党的二十届三中全会精神,进一步全面深化改革、推进中国式现代化县域实践再创新辉煌的实施意见》,进一步动员全市上下勇担时代使命、高举改革旗帜,持续推动八八战略走深走实,奋力推进中国式现代化县域实践再创新辉煌。

改革开放是决定当代中国命运的关键一招,也是决定实现两个一百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的关键一招。回望改革开放以来的历程,金华正是凭借这个关键一招,实现了全面

深刻、影响深远、鼓舞人心的变化。去年9月,习近平总书记亲临金华考察调研,赋予我们根据实情、发挥优势、扬长补短、再创辉煌的时代使命,为金华各项事业发展标定了新坐标新方位。金华市委八届六次全会深入贯彻落实党的二十届三中全会和省委十五届五次全会精神,把进一步全面深化改革、奋力推进中国式现代化县域实践再创新辉煌作为主题,紧紧抓住了金华发展的核心和关键。全市上下要把思想和行动迅速统一到全会决策部署上来,以更高站位扛起改革之责,着眼大格局、把握大逻辑,坚持谋事与谋势、谋当下与谋长远贯通融合,自觉把金华的改革放在中国式现代化的大场景中考量、谋划和推进。

以更高站位扛起改革之责,必须牢牢掌握改革的政治引领性和方向正确

性,坚定拥护两个确立、坚决做到两个维护。两个确立始终是我们夺取新的伟大胜利的信心之基、制胜之本、力量之源,核心就是旗帜、就是方向、就是未来。踏上新征程,我们要更加深刻感悟两个确立的决定性意义,坚决扛起总书记赋予我们的时代使命,把进一步全面深化改革作为自觉对标看齐、始终紧跟追随的过程,不折不扣地执行、创新创造地实践。

以更高站位扛起改革之责,必须牢牢掌握改革的战略牵引力和发展驱动力,当好中国式现代化省域先行的开路先锋。金华作为全省第四大都市区,更应主动扛起使命担当,用足用好改革关键一招,以排头兵的姿态闯新路、破难题、见实效,为全省发展大局勇挑大梁、多作贡献。(下转2版)

加强工伤预防 保障职工合法权益

永康市工伤预防联席会议办公室宣

建设幸福和谐永康 巩固国家卫生城市

永康市融媒体中心 宣

公勺 公筷

病菌走开

传媒集团广告运营部

地址 广电路168号

热线 0579-87332168 0579-87138766